VALYI GYULA MATEMATIKA KOR - V OSZTALY
HAZI FELADAT - HALMAZOK

1) Adottak A={1,2,3,5,7}, B={2,3,6}, C={4,5,6,8}, D={1,2,3} halmazok. Szamitsuk ki:

a) AVC = b) A\B = ¢) B\D=

d)yBu(C= e)AuCuUD =
fYANBNC= g)BuUCuUD=
hyAnCND= H)BuU(CND)=
HAUD)NC = k) B\(AnD)=
N(CuD)\A= m) (AN D)\(CUB) =
n)(A\D)U(B\C)= 0)(BND)u(AnC)=
p)(AuC)N(BuD)=

2)Ha AUB= {2,3},C = {4,7} , szamitsuk ki az Au(BuC)halmazt.

3) Ha az A halmaznak 10 eleme van, a B halmaznak pedig 3 eleme és B C A, hatdrozzuk meg
az A \ B és B\ A halmazok elemeinek szamat.

4) Legyenek A={1,2,x} és B={1,3,y} halmazok. Hatarozzuk meg x-et és y-t, ha A U B = AN B.

5) Hatarozzuk meg az A és B halmazokat, ha: a) A U B = {1,2,3,4}
b) min den halmaznak 2 elemevan c) ha x € A ,akkor (x+1)€ B

6) Egy halmaznak 6 eleme van, melyek természetes szamok. Ha az 6sszegiik 20, hatdrozzuk meg a
szorzatukat.

7) Hatérozzuk meg az x-et, amelyre teljesiil:
a) {x,1} U {3}={1,2,3};
b) {x,1,2,3,4} m {3,4,5,6,7}={3,5}.

8) Hatarozzuk meg az x-et, amelyre teljesiil:
a) {x,1} w {3}={1,2,3};
b) {x,1,2,3,4} " {3,4,5,6,7}={3,5}.

9) Adottak A = {x /xeN, 2% - (2¥)2 <256} és B={x /xeN", (1°+ 1' + 12+ 1> + 1%* < 25}.
Hatarozzuk meg az 4L B, AN B halmazokat.

10) Egy A halmaznak 10 eleme van és egy B halmaznak 8 eleme.
a) Ha AU B 15 elemi halmaz, hany eleme van 4 " B -nek?
b) Ha AN B 7 elemii halmaz, hany eleme van 4 U B -nek?
¢) Ha AN B -nek 8 eleme van, mit mondhatunk az A és B halmazokrol?



KORI TEVEKENYSEG - HALMAZOK

1) Ha A={10,11,12,13}, B={9,10,11} és C={12,13,14}, szamitsuk ki:
a) AN B = byBUC = c)A\B =

d)B\C = e) A\N(AUC) = F)(AUB)\C =

2) Adottak: A={x/xeN,x=2",neN ,n<3}; 15’:{)//)/6N,y2 :x,xeA};
C={x/xeN,x=y" -1, ye B} . Szamitsuk ki:
a)ANB= b) AuC =
c¢) A\B = d)B\C =

3) Legyenek A={2,3,6}, B={2,4,x,6} ¢s C={1,3,6,x,y} halmazok. Hatarozzuk meg x-et és y-t, ha
AUB={2,3,4,6,7} és BNC ={2,6,7}.

4) Legyenek a, be N valamint A={2a+2; 5} és B={b+1;2a+1} halmazok.
a) Hatarozzuk meg az a és b értékét gy, hogy az A U B halmaznak 2 eleme legyen.
b) Hatarozzuk meg azt a legkisebb b és a szamot, amelyre az A U B halmaznak 3 eleme van.

5) Ha A={a,b,c,d}, B={b,c,e} és C={a,c,f}. Szamitsuk ki:

a) AN B = by BuUC =
c)A\B = d) A\(BNC)=
e)(A\C)N(B\C) =

6) Adottak A= {n’+n+4,neN}é B={y*+2007, y € N* } halmazok.
a) Allapitsuk meg, hogy 2074 € A valamint 2263 € B
b) Hatarozzuk meg az A N B halmazt.

7) Hatarozzuk meg az X halmazt, amelyre:
a) {2,3} c X {2,3,4,5};
b) {1,2} z X< {1,2,3}.

8) Adott az A={11,22,33,...,99} halmaz.
a) hany eleme van az A halmaznak?
b) hany részhalmaza van A halmaznak?
c¢) adjunk meg 2 négyelemii részhalmazt, amelyek metszete iires halmaz

9) Legyenek A1, Az, Az, A4, As, ..., a természetes szamhalmaz részhalmazai tigy, hogy:
A1=1{0,1,2}; A»=1{3,4,5,6,7}; A3 ={8,9,10,11,12,13,14};
A4={15,16,17,18,19,20,21,22, 23};

a) Hatdrozzuk meg az A1, Az, Az, Ashalmazok szamossagat.
b) Hatarozzuk meg az As és A, halmazokat

¢) Szamitsuk ki az A1, Az, As, ..., A103 részhalmazok szamossaganak Osszegét.



10) Hatarozzuk meg az A és B halmazokat, ha egyidoben teljesiilnek az alabbi feltételek:
AUB={0,2,4,6,8}, A-B={0}, An{2,4,6,8} ={2,8}

ll)AdottakAz{xeD \x=2”,neD*,n£3},B={xeA|x£4},C={xeD |x=y—2,yeA}
halmazok.
a) Szamitsuk ki: (AuB)mC és (B—A)UC halmazokat.

b) Igazoljuk, hogy: (4NB)UC=(4UC)N(BUC)



